== O'I
AN & O & AF & & M A
SN FUSRD
HE: Fojel BNS
Sl ZOjl MEOIY X (Se:ae)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
FoI=X D 108,946,268 104,128,171 4,818,007
2 62,677,915 59,593,326 3,084,589
2 1,020,450 1,020,450 0
| 907,322 903,982 3,340
= 10,605,279 10,676,608 AT1,329
2 33,735,302 31,933,805 1,801,497
Zojol =XBA 15,174,695 14,571,781 602,914
2 8,429,052 8,132,581 296,471
s 58,366 58,366 0
= 1,725,531 1,636,508 89,023
[ia 4,961,746 4,744,326 217,420
04Ol MEOIE X@ 12,939,236 12,350,203 589,033
2 7,086,273 6,796,937 289,336
= 1,635,433 1,548,439 86,994
- 4,217,530 4,004,827 212,703
O NI 2HAIE K& 947,778 803, 145 144,633
= 189,555 160,629 28,926
- 758,223 642,516 115,707
307 212+01 & 947,778 803, 145 144,633
= 189,555 160,629 28,926
a 758,203 642,516 115,707
10 AN STANL B2 2 947,778 803, 145 144,633
o Fojol HelSHAIM X
A 947,778,0009 947,778 803, 145 144,633
= 189,555 160,629 28,926
[ia 758,223 642,516 115,707
Zojel HEAL BAK SHELY 35,280 27,000 8,280
= 10,584 8,100 2,484
2 24,696 8,900 5,796
307 212+0I & 35,280 27,000 8,280
< 10,584 8,100 2,484
2 24,696 8,900 5,796
10 ANEISTANL B2 X 35,280 27,000 8,280
o MoK HFAE BMI SELY XS
A 35,280,0008 35,280 27,000 8,280
= 10,584 8,100 2,484
2 24,696 8,900 5,796
O EOINE NHUE 2 66,840 66,565 275
= 13,368 3,313 55
2 53,472 53,252 220
307 212+0I & 66,840 66,565 275
= 13,368 3,313 55
2 53,472 53,252 220
I ENTEEES 66,840 66,565 275
o FHABEANE NHUE 2
2H 66,840,002 66,840 66,565 275
= 13,368 3,313 55
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2N
X ZH -

L= B o
el

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
| = 53,472 53,252 770
ZHOMBOISXRME 2 156,890 145,827 11,063
= 31,378 29,165 2,213
2 125,512 116,662 8,850
307 Q120 & 156,890 145,827 11,063
= 31,378 29,165 2,213
2 125,512 116,662 8,850
10 MSISRAIEEE S Y 2 156,890 145,827 11,063
o FHQUMEBOSNALEH 29
2F 156,890,0008 * 10HA 156,890 145,827 11,063
< 31,378 29,165 2,213
2 125,512 116,662 8,850
IO OISAIE BAN SE4Y 25,920 24,840 1,080
= 7,776 7,452 324
2 18, 144 17,388 756
307 £I2t0| & 25,920 24,840 1,080
= 7,776 7,452 324
2 18, 144 17,388 756
RSN RS 25,920 24,840 1,080
o ZOHO! OIZAIE BAK SE+Y
2T 00,0008 * 24 * 122 25,920 24,840 1,080
= 7,776 7,452 324
2 18, 144 17,388 756
RSN SN 1,069,287 1,041,365 27,922
< 159,943 155,755 4,188
2 909,344 885,610 23,734
307 212+0| & 1,066,287 1,038,365 27,922
< 159,943 155,755 4,188
2 906,344 882,610 23,734
10 MBI ZRAEHE 2SS B 1,066,287 1,038,365 27,922
o FHAZEFENE 2 X
2 1,066,287,0008 * 1004 1,066,287 1,038,365 27,922
= 159,943 155,755 4,188
2 906,344 882,610 23,734
ZOQI=RB SAH K 134,400 100,800 33,600
< 40,320 30,240 10,080
2 94,080 70,560 23,520
307 212+0| & 134,400 100,800 33,600
< 40,320 30,240 10,080
2 94,080 70,560 23,520
10 MSIZRAEHE 2SS B 134,400 100,800 33,600
o FoHI=X B ZAH X
2T 134,400,000 134,400 100,800 33,600
= 40,320 30,240 10,080
2 94,080 70,560 23,520
sremfe HE2Y(EH) 7,000 9,000 A2,000
= 2,100 2,700 £600
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2N
X ZH -
L= B o

el

=e =X

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 4,900 6,300 A 1,400
307 21201 A 7,000 9,000 A2,000
=) 2,100 2,700 A 600
= 4,900 6,300 A 1,400
10 ALSISXAIEEE 22X 7,000 9,000 A2,000
o gAML NHEZ2Y(EHI)
2 & 7,000,000& 7,000 9,000 A2,000
=) 2,100 2,700 A 600
ia 4,900 6,300 A1,400
ZHOH I Riel K& (Al 2 & 00 1 oF OFAFIIHA 69,702 34,897 34,805
= 55,750 27,918 27,832
= 4,186 2,094 2,092
T 9,766 4,885 4,881
307 21201 & 69,702 34,897 34,805
= 55,750 27,918 27,832
S 4,186 2,094 2,092
= 9,766 4,885 4,881
11T M Z2XAS EX 69,702 34,897 34,805
o ZOHeldXtel XI& (A2 01l eFOtAL, 2Y)
2 & 69,702,000 69,702 34,897 34,805
= 55,750 27,918 27,832
= 4,186 2,094 2,092
[ia 9,766 4,885 4,881
LETHEAMEBIA BIRH X 116,353 116,640 N 287
= 81,447 81,648 A 201
< 10,472 10,498 A28
= 24,434 24,494 A 60
308 X EH SOl A 116,353 116,640 N 287
= 81,447 81,648 A 201
< 10,472 10,498 A28
= 24,434 24,494 260
N 3J2sSoe3aE2AE AR 116,353 116,640 N 287
o HZUOISIHEXNA(LEHEA
Z & 116,353,000 116,353 116,640 N 287
= 81,447 81,648 A 201
=) 10,472 10,498 A28
= 24,434 24,494 260
HETHEAHI A TH SOHALY 0 4,320 A4,320
< 0 1,296 A 1,296
= 0 3,024 A 3,024
308 XX EHSOIA 0 4,320 A4,320
< 0 1,296 A 1,296
= 0 3,024 A 3,024
N 33JN2Sote3aE2AE AR 0 4,320 N4,320
o LEMWEAMEIA & UMY 23 0¥ 0 4,320 A 4,320
= 0 1,296 A 1,296
[ia 0 3,024 A 3,024
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2N

xD|EX|ﬂ|>

T T/

HH: FojQ =2XEE
CH9l: 0§l MEOIN X (el e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
HOHO DHE2 SHOIHAS LD XS (2X) 2,000 2,240 240
[ 500 560 60
z 1,500 1,680 A 180
307 120l & 2,000 2,240 240
= 500 560 60
= 1,500 1,680 A~ 180
T ES N EEES 2,000 2,240 240
o FHOHO DEEZ SIOITHA SLI| X
A 2,000,000 2,000 2,240 240
= 500 560 B0
z 1,500 1,680 180
HAQANL 29X 2,863,044 2,584,676 278,368
=2 2,004,131 1,809,274 194,857
[ 429,456 387,701 41,755
= 429,457 387,701 41,756
307 2I2+0| & 2,863,044 2,584,676 278,368
= 2,004,131 1,809,274 194,857
= 429,456 387,701 41,755
z 429,457 387,701 41,756
LN EEEEETIEES 2,863,044 2,584,676 278,368
o HAQAAL 29|
A 2,863,044,0002 * 1744 2,863,044 2,584,676 278,368
2 2,004,131 1,809,274 194,857
= 429,456 387,701 41,755
z 429,457 387,701 41,756
HOHO HE L HAUQUAL THEZE 57,320 68,720 A 11,400
= 17,196 34,360 A17,164
z 40,124 34,360 5,764
307 120l & 57,320 68,720 A 11,400
= 17,196 34,360 A7, 164
= 40,124 34,360 5,764
EE LN EEEEETEES 57,320 68,720 A 11,400
o MAPAAL EAKN S
AX 103,2552 = 438 * 122 53,280 63,000 79,720
[ 15,984 31,500 A 15,516
= 37,296 31,500 5,796
o HABAAL AFBAY
A 20,0002 * 202% * 13| 4,040 5,720 A 1,680
= 1,212 2.860 A 1,648
= 2,828 2.860 A32
FARANL Js22 120,000 0 120,000
= 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
402 QIR0 A 120,000 0 120,000
= 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000

- 136 -




2N
X ZH -
L= B o

el

xD|EX|ﬂ|>

T T/

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
02 I T2 AL 2 X (01 F TR ) 120,000 0 120,000
o BABAANL HEAMY
120,000,000% * 1742 120,000 0 120,000
= 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
e BEXE THIXE 39,500 84,476 144,976
= 7,900 21,119 A 13,219
2 31,600 63,357 A31,757
308 XXl EHAI S Ol & 39,500 84,476 144,976
= 7,900 21,119 A 13,219
2 31,600 63,357 ~31,757
11212 SOICHEZ & E 2 EF AL b 39,500 84,476 £ 44,976
o ZoHe HSXV(SHMH)
23 39,500,000% 39,500 84,476 44,976
= 7,900 21,119 A 13,219
2 31,600 63,357 A31,757
AFEHO AU X 14,325 30,600 A 16,275
= 2,865 6,120 A3,255
2 11,460 24,480 A13,020
301 Ypte N2 14,325 30,600 ~16,275
= 2,865 6,120 A3,255
2 11,460 24,480 £13,020
N EEERPSE] 14,325 30,600 £16,275
o AFIOHO S4H N FF 14,325,0009 14,325 30,600 £16,275
= 2,865 6,120 A 3,255
= 11,460 24,480 £13,020
SYFOHO FABSAHIAK S 270,676 260,893 9,783
= 189,473 182,625 6,848
= 24,361 23,480 881
= 56,842 54,788 2,054
308 XX SHASOIA 270,676 260,893 9,783
= 189,473 182,625 6,848
= 24,361 23,480 881
2 56,842 54,788 2,054
112 BSOS LA AL 270,676 260,893 9,783
o YL FAHSHHIA X (13Y)
2 270,676,0002 270,676 260,893 9,783
= 189,473 182,625 6,848
= 24,361 23,480 881
= 56,842 54,788 2,054
SR MDY A 2,400 0 2,400
= 720 0 720
2 1,680 0 1,680
301 Lpte M2 2,400 0 2,400
= 720 0 720
2 1,680 0 1,680
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2N

xD|EX|ﬂ|>

T T/

HE: Fojel BNS
Sl TOjol MEOIE X & CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 NEIEZH 2513 2,400 0 2,400
o PIREH LYII(GPS)TY 600,008 * 4CH 2,400 0 2,400
= 720 0 720
= 1,680 0 1,680
ESTHO NAYEY HYX & 16,875 20,553 £3,678
= 5,062 6. 166 A1, 104
2 1,813 14,387 ~2,574
101 21248l 16,875 20,553 £3,678
= 5,062 6. 166 A1, 104
2 1,813 14,387 ~2,574
YBIENEESETPN 16,875 20,553 £3,678
o ZZTHY NALEY HAX &
A 16,875,008 16,875 20,553 £3,678
= 5,062 6. 166 A1,104
2 1,813 14,387 ~2,574
RE K 1,730,507 1,716,626 3,881
2 1,342,779 1,335,644 7,135
bl 58,366 58,366 0
< 78,580 76,551 2,029
2 250,782 246,065 4,717
NAT2MEH 2 (2X) 240,202 239,545 657
2 168,141 167,682 459
= 24,020 23,955 65
2 48,041 47,908 133
307 21201 & 240,202 239,545 657
2 168,141 167,682 459
= 24,020 23,955 65
2 48,041 47,908 133
10 ANEISTANL B2 240,202 239,545 657
o XREUEH S|
27 20,016,833% * 144 » 122 240,202 239,545 657
2 168,141 167,682 459
< 24,020 23,955 65
2 48,041 47,908 133
NATEHE BAX SE+H(2X) 6,480 7,560 A1,080
< 1,944 2,268 A324
2 4,536 5,20 AT56
307 2120l & 6,480 7,560 A1,080
< 1,944 2,268 A324
2 4,536 5,20 AT56
10 ANEISTANLE 2R 6,480 7,560 A1,080
o NANBUE SMI SE+Y
2T 90,0008 * 6% + 122 6,480 7,560 A1,080
< 1,944 2,268 ~324
2 4,536 5,202 AT56
SYINSES | 3,001 2,747 254
2 2,401 2,284 17
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2N F
PN

g Foje sxsd
Sl HEXW (er:@e)
CHE L GRA(SA) - HRAMY - BES 0] &k o4
=) 180 136 44
s 420 327 93
307 glz2tol & 3,001 2,747 254
= 2,401 2,284 117
=) 180 136 44
s 420 327 93
11T MIEXASEX 3,001 2,747 254
o 5AINZSE | Z & 3,001,000 3,001 2,747 254
= 2,401 2,284 17
< 180 136 44
= 420 327 93
IR 23,418 21,436 ,982
= 18,734 17,820 914
< 1,405 1,085 320
[ia 3,279 2,531 748
307 21201 A 23,418 21,436 ,982
= 18,734 17,820 914
=) 1,405 1,085 320
s 3,279 2,531 748
11T MISXASEEX 23,418 21,436 ,982
o UWgaIssE N Z & 23,418,000& 23,418 21,436 ,982
= 18,734 17,820 914
=) 1,405 1,085 320
e 3,279 2,531 748
LIsSSE 4,735 4,380 355
= 3,788 3,636 152
< 284 227 57
s 663 517 146
307 glz2tol & 4,735 4,380 355
= 3,788 3,636 152
< 284 227 57
s 663 517 146
11T M SXAISE EX 4,735 4,380 355
o 3AINZTSE | 2 & 4,735,000& 4,735 4,380 355
= 3,788 3,636 152
< 284 227 57
[ia 663 517 146
H3YI=SEE 11,073 10, 157 916
= 8,858 8,444 414
=) 665 514 151
[ 1,550 1,199 351
307 21201 A 11,073 10, 157 916
= 8,858 8,444 414
) 665 514 151
e 1,550 1,199 351
11T MISAASEX 11,073 10, 157 916
o ESYISSE Z& 11,073,000 11,073 10, 157 916
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2N

M MO =XEE

eelr AR (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2

= 8,858 8,444 414

=) 665 514 151

= 1,550 1,199 351

HE M= 44,774 40,824 3,950

= 35,819 33,937 1,882

& 2,687 2,066 621

s 6,268 4,821 1,447

307 21201 ™ 44,774 40,824 3,950

= 35,819 33,937 1,882

& 2,687 2,066 621

s 6,268 4,821 1,447

11T M SRASE EX 44,774 40,824 3,950

o HUENSAHX ZE 44,774,000 44,774 40,824 3,950

= 35,819 33,937 1,882

< 2,687 2,066 621

s 6,268 4,821 1,447

SIZM=AZE | 12,436 11,383 1,053

= 9,949 9,463 486

S 746 576 170

i 1,741 1,344 397

307 glztol & 12,436 11,383 1,053

= 9,949 9,463 486

=) 746 576 170

s 1,741 1,344 397

11T MISXASEX 12,436 11,383 1,053

o SYMFAHZ | 2 & 12,436,000 12,436 11,383 1,063

= 9,949 9,463 486

& 746 576 170

= 1,741 1,344 397

SIZM=AHE NI 5,216 4,819 397

= 4,173 4,006 167

< 313 244 69

a 730 569 161

307 glz2tol & 5,216 4,819 397

= 4,173 4,006 167

< 313 244 69

a 730 569 161

11T M SXALSE EX 5,216 4,819 397

o SYXMSAHX I 2% 5,216,000& 5,216 4,819 397

= 4,173 4,006 167

= 313 244 69

[ia 730 569 161

HAUWL HSH I (&S0l 14,584 13,379 1,205

= 11,667 11,122 545

=) 875 677 198

e 2,042 1,580 462

307 21201 A 14,584 13,379 1,205
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2H: FoI=XD
HE: Zojel BNSA
Sl XHEXY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,667 1,722 545
< 875 677 198
2 2,042 1,580 462
11 AP S XA 2 5 14,584 3,379 1,205
o HUEHYLHEH I (XASI0/5H)
HH 14,584,0002 14,584 3,379 1,205
2 1,667 1,122 545
= 875 677 198
2 2,042 1,580 462
=IEINEIPCES TENPPNEE ') 47,454 43,262 4,192
2 37,963 35,964 1,999
< 2,847 2,189 658
2 6,644 5,109 1,535
307 212+01 & 47,454 43,262 4,192
2 37,963 35,964 1,999
= 2,847 2,189 658
2 6,644 5,109 1,535
11 AP S XA 2 5 47,454 43,262 4,192
o HEWLMSHI(IASIED)
AW 47,454,002 47,454 43,262 4,192
2 37,963 35,964 1,999
= 2,847 2,189 658
2 6,644 5,109 1,535
2pLsEze 2 L 986,920 920,960 65,960
< 163,320 103,560 59,760
2 823,600 817,400 6,200
CESTEEX 986,920 920,960 65,960
< 163,320 103,560 59,760
2 823,600 817,400 6,200
PER YA Y BESH X 156,400 154,400 2,000
307 212+0| & 117,000 115,000 2,000
02 SIAAMANALE 41,200 39,200 2,000
o BLHEHNE SAHA HHX
10,0008 * 20 2,000 0 2,000
Mol EERINYNLY(EX) 137,520 102,960 34,560
= 137,520 102,960 34,560
301 YBHEHB 137,520 102,960 34,560
= 137,520 102,960 34,560
01 MBI 2= 252 137,520 102,960 34,560
o HolhE BHILY
A 30,0008 + 382% * 128 137,520 102,960 34,560
= 137,520 102,960 34,560
SY RN L RS ASH(2X) 6,000 600 5,400
= 1,800 600 1,200
2 4,200 0 4,200
301 YA 6,000 600 5,400
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SN FUSRD
Bu: 2)jsne ¥ X
el BEde 29 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
T 1,800 600 1,200
s 4,200 0 4,200
01 Al 2&8H =062 6,000 600 5,400
o SYRIX L REASH| N
2 & 6,000,000& 6,000 600 5,400
= 1,800 600 1,200
= 4,200 0 4,200
Hdeteds E2Z0E 24,000 0 24,000
=) 24,000 0 24,000
301 LetEH S 24,000 0 24,000
=) 24,000 0 24,000
01 A28 H =62 24,000 0 24,000
o HALE FEHULL(HLSYH)
0,000& = 1002 = 33 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
o HALE BEHULY
20,000& = 100€ = 9 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
Lo=EXsd 58,858,400 56,014,343 2,844,057
= 39,841,480 37,039,069 2,802,411
J| 130,552 130,473 79
=) 3,570,616 3,786,247 A 215,631
T 15,315,752 15,058,554 257,198
CEYEE E HotesAA 51,565,568 48,488,855 3,076,713
= 38,853,582 36,051,171 2,802,411
< 1,810,187 1,817,713 AT,526
= 10,901,799 10,619,971 281,828
Lols XNA(BxX) 34,728 38,916 A4,188
< 8,682 11,675 A 2,993
T 26,046 27,241 A 1,195
307 21201 & 34,728 38,916 A4,188
< 8,682 11,675 A 2,993
a 26,046 27,241 A1,195
03 HAHNMEESHBIEX 34,728 38,916 N4,188
o w052y BN
2 E 34,728,000 * 1042 34,728 38,916 A4,188
& 8,682 11,675 A 2,993
= 26,046 27,241 A 1,195
SOl gAY 162,000 0 162,000
101 Q124 4] 162,000 0 162,000
04 0IZtHZ22 s+ 162,000 0 162,000
o LAY EHOK BSH S
162,000, 000& 162,000 0 162,000
Coldiiel ¥ A ESXHE SEH(EXR) 5,059,724 5,054,724 5,000
= 2,527,362 2,527,362 0
£ 758,209 758,209 0
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2N
X ZH -
L= B

el

H™ H M

el =Xt
a=ExEd
SdEoy & oS

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= T.774.753 7,769, 153 5,000
101 9124 bl 4,930,277 4,925,277 5,000
2 2,462,638 2,462,638 0
= 738,792 738,792 0
= 1,728,847 1,723,847 5,000
04 JIAHIETSE A 4,930,277 4,925,277 5,000
o NBENUZEH BSJEX 42423 the o
2| 5,000,0002 5,000 0 5,000
22y 2YN 1,601,875 1,561,875 40,000
= 6,900 6,900 0
2 1,584,975 1,544,975 40,000
307 8120l & 1,222,875 1,182,875 40,000
= 6,900 16,900 0
2 1,205,975 1,165,975 40,000
10 MBS XALEESSH 2 E 1,105,200 1,065,200 40,000
o F2Y 2YHI(HIXIH)
AT 128,400,0002 128,400 83,400 40,000
F2g SN CHIXNR(EX) 530,408 562,999 £32,501
= 106,932 113,599 76,667
2 423,476 449,400 £25,924
307 2120l & 530,408 562,999 A32,501
= 106,932 113,599 6,667
s 423,476 449,400 A 25,924
02 SIABMALEE 41,840 39,399 2,441
o ¥Ry ZIuHAX
AN 33,340,008 * 1% 33,340 29,399 3,941
= 6.668 5.879 789
2 26,672 23,520 3,152
o 2P TSHYY 29 N8
A 8,500,008 * 1944 8,500 10,000 A1,500
< 2,550 3,000 A450
2 5,950 7,000 A1,050
10 MBS XALEESSH 2 E 488,568 523,600 735,032
o ¥2g 2N 27 488,568,0002 488,568 523,600 £35,032
= 97,714 104,720 AT7,006
2 390,854 418,880 £28,026
Y2Y Yol 2 ¥2H NV (2XE) 739,695 742,204 £2,529
2 369,848 185,556 184,202
= 110,954 167,000 56,046
2 258,893 389,668 A130,775
307 212+0I & 739,695 742,224 £2,529
2 369,848 185,556 184,292
= 110,954 167,000 56,046
2 258,893 389,668 A130,775
0 A STALB 22X 739,695 742,224 £2,529
o F2Z Wyl
2 1000002 * 34004 A * 28 68,000 68,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

FoI= X1
col=xEA
CRMENE L OIIESHY

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
= 34,000 17,000 17,000
=) 10,200 15,300 A5,100
= 23,800 35,700 A 11,900
o F2Y sy
Z & 108,294,200& = 5& 541,471 544,000 N2,529
= 270,736 136,000 134,736
=) 81,220 122,400 A 41,180
ia 189,515 285,600 A 96,085
o FZY 2=l Z & 130,224,000 130,224 130,224 0
= 65,112 32,556 32,556
< 19,534 29,300 A9,766
i 45,578 68,368 N22,790
=3 N (BX) 39,951,524 37,042,503 2,909,021
= 35,956,372 33,338,253 2,618,119
< 799,030 740,850 58,180
[ia 3,196,122 2,963,400 232,722
301 LA F 39,951,524 37,042,503 2,909,021
= 35,956,372 33,338,253 2,618,119
= 799,030 740,850 58,180
s 3,196,122 2,963,400 232,722
01 AR 2Z A 53 39,951,524 37,042,503 2,909,021
o Jx=¢3 2 & 39,951,524,000& 39,951,524 37,042,503 2,909,021
= 35,956,372 33,338,253 2,618,119
=) 799,030 740,850 58,180
= 3,196,122 2,963,400 232,722
Lo=X M8 & EAE X 7,145,095 7,377,751 A 232,656
= 987,898 987,898 0
J| 130,552 130,473 79
& 1,755,629 1,963,734 A 208,105
= 4,271,016 4,295,646 A 24,630
HEEH TASHE(EBR) 56,500 50,800 5,700
< 14,125 12,700 1,425
[ia 42,375 38,100 4,275
307 21201 & 56,500 50,800 5,700
< 14,125 12,700 1,425
a 42,375 38,100 4,275
11T M SXAISE EX 56,500 50,800 5,700
o Hs2H M=ol AAUEY
2 & 56,500,000 56,500 50,800 5,700
& 14,125 12,700 1,425
= 42,375 38,100 4,275
Mot =SXAE SS2AX X 79,900 74,600 5,300
307 glz2tol & 79,900 74,600 5,300
10 AL SXNAIEEE2EHEX 52,100 46,800 5,300
o MIH=Q=XAE SSAXN 28|
& & 52,100,000& 52,100 46,800 5,300
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2N
X ZH -
L= B

el

M8 Y OISAE X

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SEHALAESSHY SSHHLEMEA 2 (L 103,063 100,506 2,557
%)
J| 46,852 46,773 79
=) 14,056 14,032 24
s 42,155 39,701 2,454
201 LEt2E | 97,263 97,106 157
J| 46,352 46,273 79
) 13,906 13,882 24
s 37,005 36,951 54
01 At 2teltl 2,887 2,730 157
o S UMMM AAY 2SI
2% 2,887,000& 2,887 2,730 157
J| 1,444 1,365 79
< 433 409 24
[ia 1,010 956 54
202 (44l 5,800 3,400 2,400
J| 500 500 0
=) 150 150 0
s 5,150 2,750 2,400
02 FHOHI 2,400 0 2,400
o SS22IQAII2HHM) BSHl  2,400,000& 2,400 0 2,400
LZAE 22U X2 (HEAY) 915,961 905,573 10,388
< 723,609 715,403 8,206
a 192,352 190,170 2,182
307 21201 & 915,961 905,573 10,388
< 723,609 715,403 8,206
i 192,352 190,170 2,182
10 AL SXNAIEEE2EHEX 915,961 905,573 10,388
o YZAE 22Ul KNI (SAXAAHH S)
2 & 915,961,000 915,961 905,573 10,388
& 723,609 715,403 8,206
= 192,352 190,170 2,182
COSIMEANE 29 SHXNE(EX) 1,455,003 1,635,644 A 180,641
< 436,661 640,464 A 203,803
T 1,018,342 995, 180 23,162
301 LeBAF 1,313,848 1,494,489 A 180,641
< 394,154 597,796 N 203,642
s 919,694 896,693 23,001
01 Al 28X =0dl= 1,313,848 1,494,489 A 180,641
o (A&)AE2Z20=3H FIY L3
2 & 1,313,848,000& 1,313,848 1,494,489 A 180,641
< 394,154 597,796 A 203,642
= 919,694 896,693 23,001
307 glz2tol & 141,155 141,155 0
< 42,507 42,668 A 161
s 98,648 98,487 161
10 AL SXNAIEEE2EHEX 141,155 141,155 0
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SN FSXD
HH: Lo=NEH
Sl CoEK ME % OIBAA X EEH-E)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
o FZAE AF L =AH2A
23 1,610,0002 1,610 1,610 0
< 644 805 A 161
2 966 805 161
W= XAl X (2E) 2,123,835 2,224,155 100,320
= 424,766 444,831 £20,065
2 1,699,069 1,779,324 180,255
301 LBHR S 2,059,502 2,094,529 £ 35,027
= 411,900 418,906 A7,006
= 1,647,602 1,675,623 £28,021
IEEE P 2,059,502 2,094,529 ~35,027
o JABZ04ZN FIN2YLLZ(MIH)
2F 2,059,502,0008 2,059,502 2,094,529 £ 35,027
= 411,900 418,906 A7,006
2 1,647,602 1,675,623 ~28,021
307 212+0| & 64,333 129,626 65,293
= 12,866 25,925 113,059
z 51,467 103,701 A52,234
10 ABIZXALEE 2SS 2 X 64,333 129,626 65,293
o MIH=QEXAL SSAX Sl
2M 64,333,0002 64,333 129,626 65,293
< 12,866 25,925 £ 13,059
2 51,467 103,701 A52,234
AyFe =X 29 342,827 318,827 24,000
= 8,268 2,268 6,000
2 334,559 316,559 18,000
307 212+0| & 342,827 318,827 24,000
= 8,268 2,268 6,000
= 334,559 316,559 18,000
I EE VN EEEEETEES 342,827 318,827 24,000
o Lo=xa T2y X
24,000,008 * 10H4 24,000 0 24,000
= 6,000 0 6,000
2 18,000 0 18,000
ozaxZOE 2 23,760 23,400 360
= 7,128 7,020 108
= 16,632 16,380 252
301 LEtR M2 23,760 23,400 360
= 7,128 7,020 108
= 16,632 16,380 252
R EEERSE] 23,760 23,400 360
o HZANZOIT SEHa o2 AT DAY
2N 23,760,000 23,760 23,400 360
= 7,128 7,020 108
2 16,632 16,380 252
R BIENE] 21,458, 144 20,904,535 553,609
= 6,713,022 6,735, 187 ~22,165
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2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
CPEBIE DAL
04 - OIS=X X

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 687,000 687,000 0
J| 749,360 746,099 3,261
=) 4,085,092 4,098,732 A 13,640
s 9,223,670 8,637,517 586,153
Hd - ots=X N 1,030,290 1,030, 320 A 30
= 586,710 586,710 0
=) 75,750 75,759 A9
= 367,830 367,851 A1
otols= (&Hl) 1,050 1,080 A 30
=) 315 324 A9
= 735 756 A1
307 21201 & 1,050 1,080 A 30
< 315 324 A9
i 735 756 A1
11T M SRAISEEX 1,050 1,080 A 30
o Ol0I= 20l AZZ &l
2 & 30,0008 * 35% « 13 1,050 1,080 A 30
=) 315 324 A9
s 735 756 A1
OG=2st=X & 5,315,338 4,768,455 546,883
= 687,000 687,000 0
J| 401,496 402,015 A519
S 137,536 135,015 2,521
= 4,089,306 3,544,425 544,881
JIIEHH AE 4,217,000 3,687,000 530,000
= 687,000 687,000 0
T 3,530,000 3,000,000 530,000
401 Al HI K 201 I 4,217,000 3,687,000 530,000
= 687,000 687,000 0
a 3,530,000 3,000,000 530,000
02 Zeltl 600,000 70,000 530,000
o AEAGgRES el
Z & 600,000,000& = 14l 600,000 70,000 530,000
AL0HE 2 UE3IHE XNYdH 2 (S8 484,780 486,280 A 1,500
J| 242,390 243,140 AT50
< 72,717 72,942 A 225
= 169,673 170,198 A 525
307 21201 & 484,780 486,280 A 1,500
J| 242,390 243,140 AT750
< 72,717 72,942 A 225
[ia 169,673 170,198 A 525
11T M SXAISE EX 484,780 486,280 A 1,500
o CI23tE SEIIME MIES Y 2
= 2 & 46,000,000 46,000 47,500 A 1,500
J| 23,000 23,750 AT50
< 6,900 7,125 A 225
a 16,100 16,625 A 525
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AN FUASIIB
M HEMHEXE
el G2sHsXE (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
ChE23tE Xt gg X 38,123 37,660 463
J| 19,061 18,830 231
& 5,719 5,649 70
a 13,343 13, 181 162
307 gl2tol & 38,123 37,660 463
J| 19,061 18,830 231
< 5,719 5,649 70
= 13,343 13, 181 162
11T M SRAISE EX 38,123 37,660 463
o E3E MEHAAHEE N2
2 & 38,123,000 38,123 37,660 463
J| 19,061 18,830 231
=) 5,719 5,649 70
= 13,343 13, 181 162
2SN LE SAL SE>L(EX) 15,120 16,200 1,080
< 4,536 4,860 A 324
= 10,584 11,340 AT56
307 gl2tol & 15,120 16,200 A 1,080
< 4,536 4,860 A 324
= 10,584 11,340 AT56
11T ALS S RAEE = 15,120 16,200 A 1,080
o HANEUZIIIIISSEUH SAL SE=
g 2 & 15,120,000& 15,120 16,200 A 1,080
< 4,536 4,860 A 324
= 10,584 11,340 AT56
Ch23ts K& 221,980 202,980 19,000
307 21201 A 221,000 202,000 19,000
12 QIO & = H| 24,000 5,000 19,000
o ZEOIF0S ZEEDS
19,000,000& = 14 19,000 0 19,000
Ct=23 &0t st 24 15,000 15,000 0
< 7,500 4,500 3,000
[ia 7,500 10,500 A 3,000
307 glztol & 15,000 15,000 0
< 7,500 4,500 3,000
[ia 7,500 10,500 A 3,000
11T AR SXAIEE = 15,000 15,000 0
o Ci23t Jotstn MY 22
Z & 15,000,000& 156,000 15,000 0
< 7,500 4,500 3,000
s 7,500 10,500 A 3,000
B 8,419,306 8,455,986 236,680
= 3,896,741 3,896,853 A112
=) 2,897,417 2,918,772 A 21,355
[ia 1,625,148 1,640,361 A 15,213
EsX& 225,091 223,391 1,700
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2N
X ZH -
L= B

el

H 2 44

Hoox re

Y

o g A
Pl =T}
{0

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
= 37302 73851 757
z 180,789 179,540 1,249
307 21240 & 224,111 222,411 1,700
< 44,302 43,851 451
= 179,809 178,560 1,249
TINEELNEEE: 204,111 202,411 1,700
o OfR0IT 2SNNY =X+
23X 42,121,0002 42,121 37,800 4,321
= 8,425 7,560 865
= 33,696 30,240 3,456
o DIZIIEORIOIE HAIFAAY X
23X 13,190,0008 * 14l 13,190 8,371 4,819
= 3,957 2,511 1,446
= 9,233 5,860 3,373
o QIZIIHORIOIE 8D XY P=E
2R 12,480,002 * 14l 12,480 21,120 A 8,640
= 3,120 5,280 A2,160
= 9,360 15,840 A6,480
o Y 29Hl FF 100,0008 * 96 * 128 115,200 114,000 1,200
= 28,800 28,500 300
= 86,400 85,500 900
SN 0AY NA(LX) 2,557,856 2,818,591 260,735
= 1,278,928 1,409,295 130,367
= 639,464 704,648 ~65,184
= 639,464 704,648 ~65,184
307 21240 2,557,856 2,818,591 ~260,735
= 1,278,928 1,409,295 130,367
= 639,464 704,648 ~65,184
- 639,464 704,648 ~65,184
11 MBS XA E X 2,557,856 2,818,591 A260,735
o HEDA AAY (105%)
2 2,557,856,0002 2,557,856 2,818,591 A260,735
= 1,278,928 1,409,295 130,367
= 639,464 704,648 A 65,184
- 639,464 704,648 ~65,184
990 282 A 2,390,166 2,218,474 171,692
= 1,553,608 1,442,008 111,600
= 418,279 388,233 30,046
z 418,279 388,233 30,046
307 21240 2,390, 166 2,218,474 171,692
= 1,553,608 1,442,008 111,600
= 418,279 388,233 30,046
- 418,279 388,233 30,046
11 MBI S XA 2 X 2,390, 166 2,218,474 171,692
o 4R0l E82 XA (269%)
2E 2,390,166,0002 2,390, 166 2,218,474 171,692
= 1,553,608 1,442,008 111,600
= 418,279 388,233 30,046
- 418,279 388,233 30,046
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SN ZUSAD
HH: SN
ool BSXE (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
OlEl0ld YN (LX) 63.880 63,886 A6
=2 31,940 31,942 A2
= 15,970 15,972 A2
z 15,970 15,972 A2
307 212+0| & 63,880 63,886 A6
2 31,940 31,942 A2
< 15,970 15,972 A2
2 15,970 15,972 A2
11 AtEI = RIAN 2 = 63,880 63,886 A6
o BRAL UZFSIH  FH 41,572,000 41,572 41,575 A3
= 20,786 20,787 A
< 10,393 10,394 A
2 10,393 10,394 A
o SO0E AT HOIORO0IA X
2F 11,760,000% 11,760 11,763 A3
= 5,880 5,881 A
< 2,940 2,941 A
2 2,940 2,941 A
TTE FANT 22AH SHIXNS(2XE) 16,488 5,232 11,256
< 4,946 1,570 3,376
2 11,542 3,662 7,880
307 212+0| ® 16,488 5,232 11,256
< 4,946 1,570 3,376
2 11,542 3,662 7,880
IR NEEES 16,488 5,232 11,256
o ZZH OVU0IT FAR 2|
ZT 458,0008 * 3% 122 16,488 5,232 11,256
< 4,946 1,570 3,376
2 11,542 3,662 7,880
ESDAY YRS N (DA 22 L&) 228,108 186,827 41,281
= 114,054 93,413 20,641
< 57,027 46,707 10,320
2 57,027 46,707 10,320
307 212+0| ® 228,108 186,827 41,281
= 114,054 93,413 20,641
< 57,027 46,707 10,320
2 57,027 46,707 10,320
TSRS 228,108 186,827 41,281
o HADMAXIEH(91%) ZF 228,108,0002 228,108 186,827 41,281
=2 114,054 93,413 20,641
< 57,027 46,707 10,320
2 57,027 46,707 10,320
ESDAY YRHE N (SHELSDA SE22 124,968 130,536 15,568
*g)
= 62,484 65,268 ~2,784
< 31,242 32,634 A 1,392
2 31,242 32,634 A 1,392
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2N
X ZH -
L= B

el

H 2 44

Hoox re

Y

o g A
Pl =T}
{0

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
307 21201 & 124,968 130,536 A5,568
= 62,484 65,268 A2,784
S 31,242 32,634 A~ 1,392
T 31,242 32,634 A~ 1,392
A S XA E X 124,968 130,536 A5,568
o & E|NA SE2RE(105Y)
2 & 124,968,000 124,968 130,536 A5,568
= 62,484 65,268 N2,784
S 31,242 32,634 A~ 1,392
s 31,242 32,634 A1,392
SELNHY MM NI (BX2RA X&) 262,528 261,528 1,000
= 131,264 130,764 500
< 65,632 65,382 250
i 65,632 65,382 250
307 21201 & 262,528 261,528 1,000
= 131,264 130,764 500
< 65,632 65,382 250
a 65,632 65,382 250
A S XA E X 262,528 261,528 1,000
o BXWA XA(16Y) 2 & 262,528,000 262,528 261,528 1,000
= 131,264 130,764 500
= 65,632 65,382 250
[ia 65,632 65,382 250
22 ZUHYEH 2L XA (EX) 1,800 1,200 600
= 900 600 300
= 450 300 150
i 450 300 150
201 LEt2E | 1,800 1,200 600
= 900 600 300
= 450 300 150
i 450 300 150
01 AP 2telHl 1,800 1,200 600
o ERILIHEH 2EAA BE 1,800,000& 1,800 1,200 600
= 900 600 300
S 450 300 150
= 450 300 150
SE0e0ld 28 2435HHl X3 2,100 0 2,100
S 630 0 630
= 1,470 0 1,470
307 glztol ™ 2,100 0 2,100
£ 630 0 630
= 1,470 0 1,470
11T M SXAEEX 2,100 0 2,100
o ZENE0E 2F 43yl X&
2,100,000 2,100 0 2,100
< 630 0 630
T 1,470 0 1,470
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2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
CPEBIE DAL
OE= X

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OtS=X X 6,199,796 6, 156,360 43,436
= 2,229,571 2,251,624 ~22,053
p] 25,200 21,420 3,780
< 907,283 902,080 5,203
2 3,037,742 2,981,236 56,506
YLOISHENE (2 X) 36,000 30,600 5,400
p] 25,200 21,420 3,780
= 3,240 2,754 486
2 7,560 6,426 1,134
301 LB BHZ 36,000 30,600 5,400
p] 25,200 21,420 3,780
< 3,240 2,754 486
2 7,560 6,426 1,134
R EEERPSE] 36,000 30,600 5,400
o A0S YE4Y 3% 36,000,000 36,000 30,600 5,400
p] 25,200 21,420 3,780
< 3,240 2,754 486
2 7,560 6,426 1,134
EEIFEAX S 17,640 14,400 3,240
= 5,292 4,320 972
2 12,348 10,080 2,268
307 212+0| ® 17,640 14,400 3,240
< 5,292 4,320 972
2 12,348 10,080 2,268
02 BIHFAA R E 17,640 14,400 3,240
o MAS XIS SHI| 2aH X8
2 17,640,0002 17,640 14,400 3,240
< 5,292 4,320 972
2 12,348 10,080 2,268
2SZE0E NYIEI 70,000 30,000 40,000
< 21,000 9,000 12,000
2 49,000 21,000 28,000
301 YU BHZ 70,000 30,000 40,000
< 21,000 9,000 12,000
2 49,000 21,000 28,000
01 MBI R == 452 70,000 30,000 40,000
o OISYSAL SL0S NYFEZ
2% 10,000,008 + 3% 30,000 15,000 15,000
< 9,000 4,500 4,500
2 21,000 10,500 10,500
o JI}EALRSIR0IS NEHES
2% 10,000,008 + 4% 40,000 15,000 25,000
< 12,000 4,500 7,500
2 28,000 10,500 17,500
2SZE0E NY4+Y XN (2X) 61,200 72,000 10,800
= 48,960 57,600 18,640
< 3,672 4,320 ~648
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2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
CPEBIE DAL
OE= X

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
o 8,568 10,080 A1,512
301 LEtEH S 61,200 72,000 A 10,800
= 48,960 57,600 A 8,640
& 3,672 4,320 A 648
= 8,568 10,080 21,512
01 MEI2EZE+05l= 61,200 72,000 A 10,800
o B53=20ts XNExE XN
2 & 61,200,000 61,200 72,000 A 10,800
= 48,960 57,600 A 8,640
=) 3,672 4,320 A 648
ia 8,568 10,080 N1,512
ZAHASEXN S Ots KHEXEH 3,160 4,107 AN Q47
= 2,211 2,876 A 665
=) 284 369 A 85
= 665 862 A 197
307 glz2tol & 3,160 4,107 A Q47
= 2,211 2,876 A 665
& 284 369 A85
= 665 862 A 197
11T M Z2XAIS EX 3,160 4,107 AN Q47
o FAKEXNs Otls 8EHE& Z&E 600,000 600 607 AT
= 420 426 A6
< 54 54 0
[ia 126 127 A
o ZAHEXNs Ot Atdl2tel
Z & 2,560,000& 2,560 3,500 A 940
= 1,791 2,450 A 659
< 230 315 A85
s 539 735 A 196
stmloiols LAESHIE 4,860 9,720 A 4,860
= 1,458 2,916 A 1,458
[ia 3,402 6,804 A 3,402
307 glztol & 4,860 9,720 A 4,860
=) 1,458 2,916 A 1,458
s 3,402 6,804 A 3,402
11T MISXAISEEX 4,860 9,720 A 4,860
o StHIloiots AE2SHE
Z& 1,620,000& * 39 4,860 9,720 A 4,860
< 1,458 2,916 A 1,458
[ia 3,402 6,804 A 3,402
ANEotsde 298 XA 830,880 833,760 A 2,880
= 415,440 416,880 21,440
= 124,632 125,064 AN432
s 290,808 291,816 A 1,008
307 glztol & 830,880 833,760 A 2,880
= 415,440 416,880 AN 1,440
= 124,632 125,064 ANA432
= 290,808 291,816 A 1,008
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2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
CPEBIE DAL
OE= X

& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
N ENEEEEETIEES 830,880 833,760 £2,880
o XSOISHH 2|
23 830,880,0002 830,880 833,760 £2,880
= 415,440 416,880 21,440
= 124,632 125,064 £ 432
2 290,808 291,816 A1,008
SHY NAOISHE £ I 7,308 10,800 A3,492
=2 3,654 5,400 A1,746
= 1,096 1,620 1524
2 2,558 3,780 A1,222
307 8I2t0| & 7,308 10,800 A3,492
=2 3,654 5,400 A1,746
< 1,096 1,620 1524
2 2,558 3,780 A1,222
NN EEEEETIEES 7,308 10,800 13,492
o S4==y )t N8 P 7,308,008 7,308 10,800 13,492
= 3,654 5,400 A1,746
= 1,096 1,620 £524
2 2,558 3,780 A1,222
NAOISHEH 29 SHX(EX) 495,556 443,600 51,956
< 102,293 92,237 10,056
= 393,263 351,363 41,900
307 ©I20| & 495,556 443,600 51,956
= 102,293 92,237 10,056
= 393,263 351,363 41,900
11 AEI S TIAS 8 T 495,556 443,600 51,956
o XSOISHEH SAX SE+Y
2H 25,920,0009 25,920 27,000 ~1,080
< 7,776 7,776 0
2 18, 144 19,204 A1,080
o XSOtSHE SAHl  FH 392,000,008 392,000 350, 000 42,000
< 78,400 70,000 8,400
z 313,600 280, 000 33,600
o XOISHH SHHI(RH) X2
2M 47,828,0002 47,828 36,792 11,036
< 7,175 5,519 1,656
= 40,653 31,273 9,380
BACR ZRY X 67,731 77,788 A 10,057
< 20,320 31,115 A 10,795
2 47,411 46,673 738
307 £I2t0| & 67.731 77,788 £10,057
< 20,320 31,115 A 10,795
= 47,411 46,673 738
02 BIZAMALER 67,731 77,788 A 10,057
o BAC2l B2Y N¥  ZH 67,731,000 67,731 77,788 A 10,057
< 20,320 31,115 A 10,795
= 47,411 46,673 738
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2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
CPEBIE DAL
OE= X

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
CENESAY SXH X 70,000 70,000 0
= 50,000 45,000 5,000
= 6,000 7,500 A 1,500
2 14,000 7,500 A3,500
401 A& B 2O HI 50,000 50,000 0
= 30,000 25,000 5,000
= 6,000 7,500 A 1,500
2 14,000 7,500 £3,500
01 Al& I 50,000 50,000 0
o UENS=ME &6 (2222H) X
23 50,000,000% 50,000 50,000 0
2 30,000 25,000 5,000
= 6,000 7,500 A 1,500
2 14,000 7,500 ~3,500
CENSSME X6l X (=8s) 0 5,000 A5,000
= 0 5,000 A5,000
401 A& B 2O bI 0 5,000 A5,000
=2 0 5,000 A5,000
01 Al& I 0 5,000 5,000
o GEMESME &8 XA (=8a)
33 02 0 5,000 A5,000
= 0 5,000 A5,000
CENsSsS ALY K& 0 19,124 219,124
= 0 9,562 ~9,562
= 0 2,869 ~2,869
2 0 6,693 6,693
101 1A bl 0 17,924 A17,924
= 0 8,962 8,962
= 0 2,689 ~2,689
2 0 6,273 ~8,273
MIIZHIZRSE+ 0 17,924 A17,924
o LEMESAY 21248 X 25 0nl 0 17,924 A17,924
2 0 8,962 £8,962
= 0 2,689 A2,689
2 0 6,273 £6,273
201 L2yl 0 1,200 A1,200
2 0 600 A600
= 0 180 A 180
2 0 420 A420
01 Ak 2reltl 0 1,200 A1,200
o GENESME 2948 X 35 ol 0 1,200 A1,200
= 0 600 2600
= 0 180 A 180
s 0 420 A 420
2OIZMELEE HASE N 8,657,160 8,646,786 10,374
2 6,839,725 6,831,425 8,300
= 849,341 848,304 1,037
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SH: FEXD
M J0IZMEEH HASE N
el DIz MEEH (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
o 968,094 967,057 1,037
DA PNy 8,657,160 8,646,786 10,374
= 6,839,725 6,831,425 8,300
& 849,341 848,304 1,037
s 968,094 967,057 1,037
I=MEEE HMEHSH(EX) 62,400 52,026 10,374
= 49,920 41,620 8,300
< 6,240 5,203 1,037
s 6,240 5,203 1,037
301 LEdZ 62,400 52,026 10,374
= 49,920 41,620 8,300
& 6,240 5,203 1,037
s 6,240 5,203 1,037
01 MI2EZE+6l= 62,400 52,026 10,374
o JZMESEH Giat - HFHS0(53Y)
2 & 62,400,000 62,400 52,026 10,374
= 49,920 41,620 8,300
=) 6,240 5,203 1,037
e 6,240 5,203 1,037
Ma=EXSEAMEIA TR 1,155,876 1,088,376 67,500
= 271,962 271,962 0
s 275,084 275,084 0
& 103,047 94,797 8,250
= 505,783 446,533 59,250
aRAAS KN 793,159 725,659 67,500
= 72,180 72,180 0
s 275,084 275,084 0
< 67,813 59,563 8,250
s 378,082 318,832 59,250
NAas =0 deord X& 127,000 87,000 40,000
301 LA F 127,000 87,000 40,000
01 MI2ZHE 6= 127,000 87,000 40,000
o Mo, MotHe Xt 2=+s EF
2 & 100,000& = 1,0000t+ 100,000 60,000 40,000
fclsU HZA =SXIISH 22 Hl K& 121,000 93,500 27,500
< 36,300 28,050 8,250
[ia 84,700 65,450 19,250
201 Let24d] 11,000 5,500 5,500
< 3,300 1,650 1,650
s 7,700 3,850 3,850
01 At 22l 11,000 5,500 5,500
o felsUl EXJIsl 2F N2
2 & 1,000,000& * 11002 11,000 5,500 5,500
< 3,300 1,650 1,650
s 7,700 3,850 3,850
301 LeEBAF 110,000 88,000 22,000
= 33,000 26,400 6,600
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2N

X{ XH -
S =

Fol=x o
ANBZXISSAHEA TR

2 HAAHS N (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
o 77,000 61,600 15,400
01 MEIBZE 06z 103,300 81,300 22,000
o RS BXIISH MUY NN
Z2E 4,218, 1813 » 114 46,400 35,400 11,000
=) 13,920 10,620 3,300
i 32,480 24,780 7,700
o felsUl SXJIsl HdE=EHIMd X
Z2E 5,172, 7273 » 11 56,900 45,900 11,000
=) 17,070 13,770 3,300
e 39,830 32,130 7,700
HY2HIH (FU=EX ) 1,219,012 1,127,603 91,409
= 582,674 583,102 AN 428
J| 27,410 27,410 0
=) 108,332 108,460 A 128
s 500,596 408,631 91,965
el 2l 1,193,575 1,102,166 91,409
= 582,674 583,102 A 428
J| 27,410 27,410 0
=) 108,332 108,460 A 128
s 475,159 383,194 91,965
LolgtEEE AU A A XN (EX) 382,437 382,438 A
= 267,706 267,706 0
=) 34,419 34,419 0
T 80,312 80,313 A
101 @144 dl 338,037 338,038 A
= 236,626 236,626 0
< 30,423 30,423 0
s 70,988 70,989 A
03 B2 (RIHY)22NE S 338,037 338,038 A
o LoIgtESE +8old oy S(20)
Z & 338,037,000 338,037 338,038 A
= 236,626 236,626 0
=) 30,423 30,423 0
e 70,988 70,989 A
LolgtEEs AUl A o12ddl XA (ZHIXE) 14,300 0 14,300
101 @14 Hl 14,300 0 14,300
03 B2 (RIHY)2Z2NE S 14,300 0 14,300
o LolgsSssMElA A XA (FZHIXH)
14,300, 000& 14,300 0 14,300
SHLO SSTM SsSHHLEME A 2 oA 14,346 0 14,346
Bl XA (ZHXH)
101 @124 dl 14,346 0 14,346
03 SR (RIHY)2Z2RE S 14,346 0 14,346
o SHLQ SSHMY SSAHTELHAHA 2
g oIl XA (ZHIXA) 14,346,000 14,346 0 14,346
OlSEsdE@ ol2ddl XI& (XHAl) 13,620 0 13,620
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SN FUSRD
M $I2YAY (FL=X D)
Sl ol ) CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
101 9121 bl 13,620 0 3,620
03 ZRH(LIANY)22HE 2 3,620 0 13,620
o OIEREHLRN 403 (Ol+Y)
7.500,000%! 7,500 0 7,500
o OSESHLRY YIHIY 2,300,002 2,300 0 2,300
o GSESHLRY F¥24Z 1,900,000 1,900 0 1,900
o HSESHLRY 24T 1,920,002 1,920 0 1,920
OIS =XIRA Q1248 X 184,544 185,400 856
= 92,272 92,700 N428
= 27,682 27,810 A128
2 64,590 64,890 A300
101 9121 bl 163,505 164,264 AT59
2 81,752 82,132 £380
= 24,526 24,640 AT14
2 57,227 57,492 £265
03 ZRE(LIHY)22HE 2 163,505 164,264 AT759
o OFSEXDA AAH  HF 153,190,0002 153,190 153,949 AT59
= 76,595 76,975 A 380
< 22,978 23,092 A114
2 53,617 53,882 7265
304 §2RL2ES 21,039 21,136 AQ7
2 0,520 10,568 N
= 3,156 3,170 A4
2 7,363 7,398 A35
NEEEEE] 8.305 8,343 A38
o GISEXNRA 222 BHE
AT 184,544,008 * 4.5% 8.305 8,343 A38
2 4,153 4,172 A19
< 1,246 1,251 A5
2 2,906 2,920 At4
02 20ALEEHI 7,382 7,416 A 34
o OIESEXNIAMN BAY 2H2
A 184,544,0008 * 4% 7,382 7,416 A3
2 3,691 3,708 AT
< 1,107 1,112 N
2 2,584 2,506 A12
04 R (2N HY)22NIBBHELYSS 5,352 5,377 A25
o OISEXNIMN DBHT 282
AT 184,544,008 * 2.9% 5,352 5,377 A25
2 2,676 2,688 A12
< 803 807 A4
2 1,873 1,882 A9
soURtel Y MEABSXRAY HE eI (2 X} 50,000 0 50,000
101 9121 bl 50,000 0 50,000
03 Z2H(RINAHY)22RE24 50,000 0 50,000
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2N FOEXB
M HH2HAZH(ZLU=X )
el Qa2 Y| (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Husz
o LolATIEl Y MBBESIAAY Aol
QIAHI (=2 Hl) 50,000,000 50,000 0 50,000
HESS (== 1) 1,436,061 853,787 582,274
WEHHX= 897,565 853,787 43,778
WEHHX = 897,565 853,787 43,778
701 JIEISIHERES 877,565 833,787 43,778
01 JIEISIHE =S 877,565 833,787 43,778
o J230HSLEIH HE2
A X 859,685,000 859,685 815,907 43,778
BEXS 538,496 0 538,496
BHEXE 538,496 0 538,496
802 BreF 2| Et 538,496 0 538,496
01 2DEXZa2 435,344 0 435,344
o 20208 AtEIE2ME X 27,937,740 27,938 0 27,938
o 20208 FHAHS OFSESEMHIA
45,790,770 45,791 0 45,791
o 20208 HI1X OIS YSEHAXNRA (OIS SER
=) 21,200,000 21,200 0 21,200
o 20208 HI2X OIS YSSHAXNR(OISSER
=) 1,564,000 1,564 0 1,564
o 2020 O{RI0IZ HASZAIAE FHlH|
352,000 352 0 352
o 2020 HAQUAAIA 2L (0| XELE)
54,941,610 54,942 0 54,942
o 2020& HOjQIL X2 (=X LX)
9,763,000 9,763 0 9,763
o 2020 HOHQI L X2l (ML) 18,626,000 18,626 0 18,626
o 2020 HopolEsXR 170,041,000 170,041 0 170,041
o 20208 HOHQIBSXE JtA=O
1,214,000 1,214 0 1,214
o 20208 CHR3IIE S4EAIL(0IXEE)
11,930,630 11,931 0 11,931
o 2020 F OOl L XF2l (Al 2HEHOH QI QHOFAMTFA )
33,964,000 33,964 0 33,964
o 20208 EESE20tE XtEaY
15,680,000 15,680 0 15,680
© 20208 OS2SR ALY 21,914,000 21,914 0 21,914
© 20208 EXWAI Y ARESHE DA EH
a2 4232202 424 0 424
02 Al - THIEXZ2a2 103, 152 0 103, 152
o 2020 FHAQAAIA (Ol KHEEH)
12,396,4602 12,397 0 12,397
© 2020 ZOH QI L XF2l (Al 2HEOH QI QHOFAMTIFA )
2,548,000 2,548 0 2,548

- 159 -




2N
X ZH -
L= B

el

L =2 A
=40 re
= i

[

I o =
M
o
Jt

paa
]

SN SAGA) - MRAY - BES 04 &+ o o1 3 o HIDZ 2
o 2020 FoHA L Xtel(SXLXtel)
2,929,000 2,929 0 2,929
© 2020 ZOHQI 2 Xkl (Al2FZ O Q1 O OFAHI -

SHIZED 18,319,000& 18,319 0 18,319
o 2020 ZHOHA L X2l (ML M) 5,589,000 5,589 0 5,589
© 2020 2ZHOH AL B ZZ )

2,081,000 2,081 0 2,081
o 2020¢ HOMHUESXNA(ZFItH) 145,000& 145 0 145
o 20208 HOHQEsSX& 21,863,000 21,863 0 21,863
o 20208 HOHEsSXE Jretg0d 157,000 157 0 157
= 20208 Al ALSI=2XE 23l 3,741,000& 3,741 0 3,741
° 20208 sOHESSISE 28 3,334,170& 3,335 0 3,335
o 20208 sOHESS=2=E 22 0L
9,070& 10 0 10
© 20209 CHE3totE SHSAY 2 (0INE

&) 3,578,480& 3,579 0 3,579
o 20208 ESER0ts NUE8=E 2,207,000& 2,207 0 2,207
© 2020 JtERAE0LS XA K2 A

3,047,000& 3,047 0 3,047
© 2020 OtSSAXNEAY &ets

9,062,000& 9,062 0 9,062
© 2020 OtsS=SAXSE ALY SIS

1,860,000& 1,860 0 1,860
o 20208 O2old dU=Z2AIAE ZdliH

176,500& 177 0 177

© 2020 OtsS==Z XA 2,817,000& 2,817 0 2,817
© 20208 EX WAL E HEEFHEZ WA EH

HEg3 211,610& 212 0 212
o 2020F FHAAHES OtsSEFMUIA(EZBAEE

) 3,429,480 3,430 0 3,430
o 2021d S &l XN& 3,647,000& 3,647 0 3,647
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